1. Пусть стоимость содержимого банки с гречишным медом будет равна х. Тогда стоимость содержимого банки с диким медом будет равна 2 * х по условию. Пусть стоимость банки будет равна а. Тогда стоимость банки с диким медом равна а + (2 * х), а с гречишным – а + х. Если стоимость 12 банок гречишного равна стоимости 7 банок дикого, то верно равенство 12 * (а + х) = 7 * (а + 2 * х). После раскрытия скобок получаем 12 * а + 12 * х = 7 * а + 14 * х. Т.е. 5 * а = 2 * х.
Заметим, что 6 своих банок Винни может обменять на 1 банку дикого меда, т.к. стоимость банки дикого меда равна а + 2 * х. А 2 * х = 5 * а, как мы уже вывели. То есть стоимость банки дикого меда равна стоимость 6 банок. Также Винни может обменять 7 банок на 2 банки гречишного меда, т.к. 2 банки гречишного меда стоят 2 * а + 2 * х. А 2 * х равно 5 * а. Т.е. стоимость 2 банок гречишного меда равна 7 * а, т.е. 7 банок. А стоимость одной банки гречишного меда соответственно 3,5 банки.
Пусть Винни взял х1 банок дикого меда и х2 банок гречишного. Тогда суммарно дикий мед стоил х1 * 6 банок, т.к. стоимость одной банки дикого меда равна стоимости 6 банок. Тогда дикого меда Винни мог взять не больше, чем 3 банки (если он возьмет 4 банки дикого меда, суммарно они будут стоить как 24 банки, а он принес только 20). 
Пусть Винни не взял ни одной банки дикого меда, а взял только гречишный. Тогда, если он взял х2 банок гречишного меда, они суммарно стоят х2 * 3,5 банок. Также они суммарно стоят ровно 20 банок, т.к. Винни принес 20. То есть 3,5 * х = 20. Это уравнение не имеет решений в целых числах, т.е. Винни не мог взять 0 банок дикого меда.
Пусть Винни взял одну банку дикого меда. Тогда она стоит 6 банок. Тогда х2 банок гречишного меда стоят 3,5 * х2 банок. Кроме этого, они также стоят как (20 – 6) банок, которые остались у Винни после покупки одной банки дикого меда.  Т.е. 3,5 * х2 = 14. Единственное целое решение этого уравнения – когда х2 = 4. Т.е. Винни мог взять 4 банки гречишного меда и одну банку дикого.
Если винни взял две банки дикого меда, то уравнение приобретает вид 3,5 * х2 = 20 – 6 * 2. Оно также не имеет решений в целых числах.
Если Винни взял три банки дикого меда, то уравнение выглядит так: 3,5 * х2 = 20 – 6 * 3. Также нет решений в целых числах.
А больше 3 банок дикого меда винни взять не мог, т.к. 4 банки дикого меда уже стоят больше, чем 20 банок, которые он принес.
То есть единственный вариант для винни – взять 1 банку дикого меда и 4 гречишного.
Задача 8. Заметим, что если было а гостей и х призов, то призы достанутся С из а по х гостям(потому что нам просто надо выбрать из множества гостей х человек, и нам не важен их порядок). Эта формула имеет вид  . Доказывать ее не буду, это общеизвестный факт. Если колво подарков уменьшается на один, то формула для выбора х – 1 гостя из а гостей имеет вид . Сказано, что значение этой формулы на 50% меньше, чем первой. То есть следующее равенство верно: . Если поделить обе части на а! и домножить на (х-1)! * (а – х)!, то получим . То есть а – х + 1 = 2 * х. Это равносильно а + 1 = 3х.
Теперь посмотрим на второе условие: если количество призов увеличить на 1,  то кол-во возможных комбинаций получения призов увеличится в 1,5 раза (т.е. на 50%). Если мы увеличим количество призов на 1, то комбинаций будет . И это равно . Если записать равенство, домножить обе части на х! * (а – х – 1) ! и разделить на а!, получим равенство  Это равносильно равенству . Итого у нас есть два равенства . Если во втором равенстве к обоим частям прибавить 2, а в первом обе части умножить на два, левые части их будут равны. Тогда и правые части будут равны, т.е. 5х + 5 = 6х. Тогда х = 5. Т.к. 2а = 5х + 3 из второго равенства, 2а = (25 + 3). Т.е. а = 14. То есть было 14 гостей и 5 подарков в лотерее.
Задача 4. Ответ: нельзя. 
Пусть получилось представить это число в виде суммы нескольких различных факториалов. Тогда заметим, что максимальный из факториалов не может быть больше 6!. Если он хотя бы 7!, то он хотя бы 3000(как минимум), тогда сумма остальных факториалов должна быть меньше нуля. А так быть не может, все факториалы – неотрицательные числа. 
[bookmark: _GoBack]Тогда максимальный факториал, который может встретиться в сумме – 6!. Посмотрим на максимальную сумму различных факториалов натуральных чисел, в которой каждый факториал не более 6!. Т.к. любой факториал неотрицательный, максимальной суммой будет 1! + 2! + 3! + 4! + 5! + 6! = 1 + 2 + 6 + 24 + 120 + 720 = 873. Это меньше, чем 2873. Тогда число 2873 нельзя представить в виде суммы различных факториалов натуральных чисел.
Задача 3. Пусть есть такие две ненулевые дроби. Тогда, если записать их сумму, получится . Если это равно то . То есть . Т.е. .
Заменим bc на х, ad на у. Получим . Домножим обе части на (х – у), получим . Заметим, что это равносильно . То есть . То есть . То есть bc = ad. То есть то, что наши изначальные дроби  равны друг другу. Ну а если они равны, то перепишем изначальное равенство в другом виде. . Сократим числитель и знаменатель правой части на а, а в левой части выполним сложение. То есть 4ab=ab. То есть 4=1. Противоречие.
